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a) AB;

0) Konycteig Oyitip OeTiHIH aydaHbIH;

B) BY (erep koHyc KuMachl TabaHbIHA Tapaiens 6oca);

r) AX;

1) Kublk KOHYCTBIH TOJIBIK OCTIHIH ayJaHbIH.

Oxywibliapea monmacuin, Keieci Ko10anoanbl ecenmepoi uieulyoi JHcone maKkmaoa
0eMOHCMPAYUANAYObL YCHIHbIHbIZ:

Nel. «boiiTepex» MOHYMEHTIHIH TOMEHT1 OOJIiTiHIe aKBapuyM OpHaJIaCKaH, OHBIH TaOaHBI
pagmycTapbl 10 M xoHe 9,3 M 00JaTHIH KOHIICHTPIII MIEHOEPJIePICH XKacallFaH CaKiHa 0oJiri
6oubin Tabbutazpl. Kimi meHoep ToFachIHBIH Y3BIHABIFEL 8 M, all akBapuyM OHikTiri 1,86 m.
AKBapHyMHBIH K6JIEMiH TaObIHJIAP.

XKayaosr: 10,8 m.

No2. Konyc Topizai Oupaii yiingicinin OmikTiri 2,4 M, an TabaHgarbl mieHOep/IiH Y3bIHIBIFBI 20
M. Erep 1m*® 6unaiineia maccacel 750 kr TeH 0osica, oHaa OuIaiiibiH YHiH/IC1 Hellle TOHHA
6omansl? XKayaOsr: 19 T.

Ne3, Konyc Topiznec 6amIMy3IaKThIH KacayIIbIChl 16 cM-Te, aJl 6CTiK KUMAChIHBIH TOOCCIH IET1
oypeiusl 30° Ten. Konyc miminai 6anMy31akThiH KoneMiH TabbIHbI3. JKayalosl: 278 cm3.

Ne4, KublpiibIk Tac yiiHicl kacaymibl 4 M 00JaThIH KOHYC MiliHAEC.
Erep kubIpmibIK Tac YHiHAICIHIH KeiOey OypbImbl (3kacaylibl MEH TaOaHBIHBIH apachIHIAaFrbl
Oypeinr) 30° Gosca, OHIa OHBIH KoneMi Kanmra 6omansl? XKayaosr: 25 M°.

KocbiMia MaTepuaiap:

Nel Mpicag.

Erep munmmuap iy OWIKTITT OHBIH AaMeTpiHe 3: 4 KaTbIHACHIHA TEH OOJATBIHIBIFBI O
0oJca, OepinreH 3-kabaTThl MWIHHJIP TIP3/l YHIIH KYPBUIBICBIHBIH KOJIEMIH €CeTTeHI3.
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IMemyi: [{mmHap kenemin ecenreyre apHanran popmyna: V,, =R h.
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D—UM =, cKenuiri Genrini Gonca, oHma MOHAEPiH MbIHA (BopMynara Koiwim V. = R*h
Lun

MbIHAHbI aJ1aMbI3:
Vig =R’ h=7-2> -3 =127 en’.

Kayaber: V|

=12rer’.

Ne2 Meicai.

Bepinren cei30ara coifkec eKi MIMHAPIIK CAKWHAIAPIaH TYPAThIH KEHICTIKTI T€OMETPHSIIBIK
(burypansiH KeJIeMiH eCeNTeHi3, erep MbIHajap Oenrimi 6osca: 1) OMIKTIri 2 ¢M KoHe paguychl 6
CM OOJIaThIH KBI3bUT IMIMHIPICH KAJIBIHIBIFB! 1 CM KBI3bUT IIMJIMH/IPIIIK CAaKUHA KECIIT aJIbIH/IbI;
2) OMIKTIri 2 CM oHE PauyChl 5 cM OOJIAThIH KOK IMIMHIP/IEH KAJBIHIBIFBI 1 CM KOK
WIMHAPIIK CaKWHa Kecin anbHabl; (3D wimocTpanus cinremeci:
https://www.geogebra.org/classic/qwpzdggh)

Ne3 Mpica.

Bepinren cyperke colikec paguychl 2 cM OONaThIH KUBIKH IMJIMHAP KejeMiH ecenTeHi3. (3D
WLTIoCcTpanus cinremeci: https:// www.geogebra.org/classic/xbnpzckv)

Ne4 Mbicaar.

Kenbey koHYCTHIH jKOFaprbl TOOECIHEH OHBIH TaOaHBIHA JACHIHTI €H KhICKA KAIIBIKTHIK - 2 CM, all
OHBIH panuychl - 2 cM. bepinren cpi30a OoifbiHIIA KeOey KOHYCTHIH KeJeMiH ecenteHis. (3D
WILTIOCTpanus cinremeci: https://www.geogebra.org/classic/wvdnzujg)

Ne5 Mebican.

BuikTiri 20 cm 6onaTbIH KOHYCTbIH iWiHEH paanycbl 25 cm 6onaTbiH KOHYC Kecinin anbiHAbl, coaaH
keWiH TabaH KanblHabiFbl 5 cM GonaTbiH cakuHackl 6ap reomeTpusnblk urypa nanga Gongpi.




BepinreH cypet GoubiHWa nanvga 6GonFaH reomeTpuanblkK MilWiHHIH KenemiH ecenteris. (3D
MNNICTPaLms CinTeMeci:
Ne6 Mbican.

Kenbey KublK KOHYCTbIH AC = \/5 MM GonaTbiHbl 6enrini. Ocbl KOHyCTaH paguycbl 1 MM XaHe
AB = BC = h 6onatbiHgan eTin umnuHap Kecinin anbiHabl. BepinreH cypetteH navga 6onfaH
reoMeTpuAnbIK NilWiHHIH KenemiH ecenteHis. (3D nnntocTpaums cinTemeci:




